برنامه های دکتر محمد تقی جغتایی کاندیدای انتخابات انجمن علوم تشریحی ایران
برای ترسیم نقشه راه علمی کشور برای رشته بنیادین علوم تشریحی با هماهنگی اساتید، دانشجویان و کارکنان علوم تشریح برنامه های زیر طراحی و اجرا خواهد شد
 1. برقراری همکاری آموزشی با گروه های بالینی و مستقری در بخش های بالینی
 2. برگزاری دوره های آموزشی کوتاه مدت برای روش های نوین علوم تشریحی
 3. آموزش فناوریهای نوین و تجاری سازی برای خوداشتغالی فارغ التحصیلان
 4. بررسی راهکارهای جدید برقراری سختی کار از نظر بازنشستگی و پرداخت ها
 5. ارایه برنامه و تبلیغات فراسازمانی برای اهدای جسد و تجهیز سالن تشریح
.6 تلاش در جهت بهبود و ترمیم مقررات جاری در مورد علوم تشریحی از طریق ارائه پیشنهادات اصولی به وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و سایر مقامات ذیربط.

.7 سعی در بهبود و گسترش کمی و کیفی مراکز دانشگاهی مربوط به این رشته از طریق همکاری و تبادل نظر با وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و سایر مقامات مسئول.

.8 کوشش مستمر و مداوم در بالا بردن سطح علمی علوم تشریحی کشور به موازات پیشرفت ها و تحولات جهانی این رشته، همکاری با دانشگاه های علوم پزشکی و مراکز پزشکی در تحقق هر چه بیشتر این منظور.
.9 تشویق اعضای انجمن و دانشجویان علوم تشریحی به پژوهش های علمی در رشته علوم تشریحی و ایجاد تسهیلات در این زمینه در حدود اختیارات و امکانات انجمن.

.10  ایجاد ارتباط با متخصصین علوم تشریحی و انجمن های مشابه سایر کشورها به منظور مبادله اطلاعات علمی و حرفه ای.

.11  همکاری با وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و سایر مقامات ذیربط در جهت جلوگیری از دخالت افراد فاقد صلاحیت علمی و تخصصی و حرفه ای در این رشته.

.12  تلاش در جهت رفع نارسایی های استخدامی متخصصین علوم تشریحی از طریق ارائه پیشنهادات لازم در زمینه فوق به مقامات مسئول.
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